

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)»
підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю
014 «Середня освіта (Хімія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у
Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені
Володимира Винниченка

Для педагогічної освіти ХХІ ст. характерними є такі тенденції як досягнення стандартів міжнародного рівня, безперервність освіти протягом усього життя, перехід від предметного до міждисциплінарного навчання на основі компетентнісного підходу, що забезпечує мобільність майбутнього фахівця, його конкурентоздатність на ринку праці. Тому педагогічні заклади вищої освіти мають надати майбутнім педагогам всебічну фахову підготовку, забезпечити високий педагогічний рівень їх навчання і виховання, сприяти їм в професійному самовизначенні, підготувати до успішної професійної діяльності, створити умови для переходу студента в позицію суб'єкта своєї діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку бакалаврів у галузі вищої освіти. Програма має достатнє змістовне наповнення, вміщує необхідний для опанування здобувачами вищої освіти об'єм фахової інформації. У програмі чітко визначені інтегральна, загальні, фахові, спеціальні (предметні) компетентності та програмні результати навчання (знання та розуміння, застосування знань та розумінь).

Освітньо-професійна програма передбачає можливість національної кредитної мобільності за деякими навчальними модулями, що забезпечують набуття загальних компетентностей на основі двосторонніх угод між Центральноукраїнським державним педагогічним університетом імені Володимира Винниченка та університетами України.

У програмі вдало поєднані нормативні та вибіркові блоки дисциплін, що дає можливість здобувачам вищої освіти можливість вибору власного освітнього процесу і формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Освітня програма передбачає проходження виробничої педагогічної практики в школі, що дає можливість майбутнім вчителям хімії набутти практичного досвіду в реаліях сучасної школи, вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності вчителя.

Стало доброю традицією проходження студентами даної спеціальності виробничої педагогічної практики в стінах нашої школи. Наш регіон потребує фахівців спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)», а тому ми готові і в подальшому приймати студентів на педагогічну практику, оскільки вважаємо, що вони мають високий рівень підготовки і ґрунтовні фахові знання з базових хімічних дисциплін та сформовані фахові компетентності.

Запропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і може використовуватися у підготовці фахівців галузі знань 01

«Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Хімія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Стейкхолдер:

Директор Комунального закладу
«Ліцей «Сокіл» Міської ради
міста Кропивницького»



Сторчаус С. Д.